P €3yY/bTaThl AHKEeTHPOBAHHSA

obyyarommuxces 5-11 xraccos MBOY COIII Ne 3 ¢. Actpaxanka,
MONy9aroIux GecriaTHoe ropsiuee MUTaHKUE B IIKOJBHON CTONOBOMH

Jlata nposenenus anketuposanus 06.12. 2022

Llens ankeTHpOBaHHS: (HOPMEPOBAHHE IPEUIONKEHMH 1T IPUHATHS PEITEHHI IO YTy YIIEHHIO
NMHTaHKs B IIKOJIBHOM CTOJIOBOH.

AHKeTHpOBaHHE TIPOXOIUIH 73 obygaromuxcs 5-11 kraccos.

B pesynprare aHKeTHpOBaHMsA OBII0 YCTAHOBIEHO:

1. JIoBONBHEI CHCTEMO OpraHu3anuu nuraqus 76,5 % OIIPOIIEHHBIX, 9.5% - He TOBOJILHEL a
ocraBimmecs 13% - 3aTpyIHAIOTCS OTBETHTH Ha AAHHEIH BOIIPOC.

2. CanuTapHOE COCTOSHUE TIKONBLHOM CTONOBOM yIOBIETBOpsIeT — 75% OMNpoLIeHHbIX, 13 % - He
yZAoBIeTBOPSIeT, 12 % - 3aTpyIHAIOTCS OTBETHTH HA JAHHBIA BOMIpOC.

3. Haenarorcs B mKobHO#M cTOMOBOM — 37 %, 42% - Haenatotes e Beerna u 21% we
HaearoTCsl.

4. XpaTaeT NpoIOIKUTENLHOCTH MEPEMEHbI I TOTO, YTO Obl nokymarts — 92 % OmpomeHHbIX,
He XBaraeT — 8 %.

5. HpaBurcs muTtanue B IKOJIBHOM CTONOBOM - 49%, He HpaBHTCs — 8%, HPABUTCS HE BCEIa —
43%.

6. Ha Bompoc: ecitn He HPABUTCS MKOJIBLHOE TUTAHKE, YTO HE HpaButcs? Obyuaromuecs
OTBETH/IN Tak: 23% ocThiBInas ena, 22 % - CYATAOT, YTO MOPIHE MATCHBKHE.

7. MeHI0 B IIKOJIBHOH CTOOBOM yeTpauBaer - 64,5 % onpomeHHsX, 9,5 % - He yCTpauBaeT u
yeTpauBaeT HHoTaa — 26%.

8. CUuTaOT MUTaHKE B HIKOIBHON CTOIOBOIR 3I0POBLIM H ITOJTHOIIEHHBIM — 83,5 %
OIpPOIIEHHBIX, 16,5 % Tak HE CUUTAIOT.

9. Ilpennosxenns o0yuaroOmuXcs M0 yIy4IICHAIO THTAHAS B ITKOMBHON CTOMOBO:

- laBaThk Gosibie GpyKTOB M OBOIIEIH;

- N0DAaBHUThH B MEHIO CalaThl;

- HE IaBaTh MOJIOUKY;

- HE [IaBaTh OCTBIBIIYIO €lIy;

- YBEIMYUTE TTOPIHH.

AHKETHPOBaHHE IIPORENA: ¥ ﬂ/l’{ / Xospuna T.A.



